

开启青春新篇章：机电工程系开展 2024 级新生入学教育

为帮助新同学更快融入学校生活，增强纪律性、集体荣誉感和爱国情怀，机电工程系精心组织了一系列新生入学教育活动。

8月19日，机电工程系召开了2024级新生第一次全体会议。会上，系部主任谭学文发表了热情洋溢的讲话，对新生表示热烈欢迎，详细介绍了系部的发展历程、师资力量、专业特色及未来发展前景。同时，对新生寄予了殷切期望，鼓励大家珍惜时光，勤奋学习，勇于探索，积极投身社会实践，为实现个人价值和社会贡献打下坚实的基础。



随后，一系列丰富多样的入学教育活动紧锣密鼓地展开。从专业导论到学术诚信，从心理健康教育到职业规划指导，从“5J”工程到校纪校规，每一场讲座都旨在帮助新生全面了解中职学习生活，明确学习目标，规划职业生涯。通过系部班主任团队的精彩讲解，使新生

对所学专业有了更加深入的认识和浓厚的兴趣，激发了他们探索学术领域的热情。

作为入学教育的重要组成部分，军训活动也于 8 月 20 日拉开帷幕。在教官们的严格指导下，新生们身着迷彩服，精神抖擞地投入到紧张的训练中。从基础的队列训练到复杂的战术演练，从晨跑拉练到夜间紧急集合，每一项训练都考验着新生的体力与意志。军训期间，还穿插了国防教育、军歌传唱、叠被比赛等丰富多彩的活动，不仅增强了新生的国防意识，也加深了同学间的友谊和团队凝聚力。





相信在未来的日子里，他们将以更加饱满的热情、更加坚定的步伐，在知识的海洋中遨游，在青春的舞台上绽放光彩，书写属于自己的辉煌篇章。

(张云 吉美霖)